

Димка был студентом второго курса института. Молодой высокий спортивный симпатичный веселый парень, которому шел 19-ый год. Благодаря своим внешним и внутренним данным, он легко мог сходиться с девушками из числа студенток. Проживание в студенческом общежитии только способствовало этому, и уже ко второму курсу он познал прелести секса. Димка скорее играл с девчонками и не мог найти ту, которая действительно придется ему по душе.

Все изменилось в один осенний сентябрьский день. На факультет, где учился Димка, из другого института перевелась одна девушка. Димка просто не мог оторвать от нее глаз. Невысокая, стройная красавица с ангельским личиком. Русые длинные волосы, пухленькие алые губки так и манили к себе, а в огромных голубых глазах можно было просто утонуть. Алиса, как звали эту нимфу, просто подкупала своей скромностью и искренним взглядом. Что-то было в ней невинное и чистое. Димка во что бы то ни стало, решил подружиться с новенькой. Целый месяц Димка буквально ходил вокруг Алисы кругами. Вначале она старалась держать от него дистанцию, однако девичье сердце не выдержало такого напора, и уже дождливым октябрьским вечером Димка провожал Алису из института домой.

Оказалось, Алиса проживала совсем не далеко от института, и дорога занимала каких-то полчаса. Всю дорогу Димка шутил и балагурил, пытаясь всячески развлечь, и понравится Алисе. Она же мило улыбалась и искренне хлопала ресницами. Димка был просто влюблен в свою избранницу.

Так продолжалось каждый день после занятий. Однако Алиса была очень скромна и не позволяла Димке ничего лишнего. Даже поцеловать себя в щечку или просто подержаться за ручки, Алиса позволила только через две недели. Димке, конечно, поначалу импонировала такая скромность своей избранницы, однако в последующем он начал про себя немного злиться. Мужское естество брало верх. Тем более после того, как он начал общаться с Алисой, Димка напрочь прекратил все связи с более раскованными сверстницами.

Однажды, провожая в очередной раз Алису до дома, Димка не удержался, и когда молодые зашли к Алисе в подъезд, и девушка уже хотела попрощаться, привычно чмокнув Диму в щечку, Димка изловчился и жарко поцеловал свою избранницу в губы. Алису как будто током пробило. Она сначала хотела оттолкнуть своего молодого человека, но после обняла его и их губы сошлись в страстном поцелуе. Димка не верил своему счастью. Не теряя инициативы, Димка обнял Алису за талию, а после его руки переместились ей на упругую попку.

Наверное, молодые люди были слишком заняты друг другом и не обращали внимание на происходящее вокруг. В какой-то момент из-за спины они услышали строгий женский голос: — Алиска, быстро домой!

Алиса сразу же отдернулась.

— Мама! Да, я сейчас!

Не попрощавшись с Димкой, Алиса сразу же забежала вверх по лестничной клетке. За ней проследовала женщина. В подъезде горел довольно тусклый свет, однако и этого было достаточно, чтоб разглядеть, что у женщины очень красивая фигура.

Димка возвращался в общагу со смешанными чувствами. С одной стороны он наконец-то смог по настоящему поцеловать свою любимую девушку, с другой стороны ситуация с мамой

могла каким-то образом помешать дальнейшему общению с Алисой. Да ко всему длительное воздержание давало о себе знать. В тот момент, когда Димка прижал к себе Алису, его член налился огромной силой и сейчас никак не хотел сдавать позиции, оставаясь в приподнятом положении. Благо на парне была длинная куртка, и его «пикантная ситуация» не могла быть видна со стороны.

Весь вечер Димка ходил сам не свой. Однако перезвонить Алисе он так и не решился. Все решилось на следующий день. Алиса сама подошла к Димке в институте. Со слов девушки, Димка узнал, что мама у нее довольно продвинутая, и абсолютно не ругалась на дочь. Да и ничего ведь особенного не было. Ну, подумаешь — целовались. В конце концов, они ведь уже совершеннолетние и могут позволить себе маленькие шалости. При этом Алиса пояснила, что вечером мама сама желает познакомиться с избранником дочери и приглашает Диму к ним домой в гости.

Конечно, в настоящее время в планы Димки не входило знакомство с родителями. Однако это рано или поздно должно было произойти. Тем более он не собирался расходиться с Алисой. Чтобы быть во всеоружии, Димка даже сбежал с последней ленты, чтобы принять душ, надеть свежую рубашку, нагладить брюки и, в конце концов, поменять носки. По дороге домой к Алисе, Димка заметно нервничал, однако Алиса подбадривала его, что мама у нее мировая и не собирается «расстреливать» Димку прямо на пороге квартиры.

Зайдя в квартиру, Димка приятно удивился. Квартирка была просто замечательная и уютная. Алиса проводила Димку в зал, а сама пошла ставить чайник, пояснив, что мать должна вернуться с минуты на минуту. Димка был как на иголках. Буквально через десять минут дверь действительно распахнулась и на пороге показалась мама Алисы. Зайдя в квартиру, она спросила:

— Алиска, ну где там жениха прячешь?

— Он в комнате, мам. Я подойду через минуту. — раздался голос Алисы из кухни.

Разувшись, мама Алисы зашла в зал. Если вчера при тусклом свете подъезда Димке показалось, что у женщины красивая фигура, то сейчас он понял, что она просто красавица. Чуть выше своей дочери, черные как смоль длинные прямые красивые волосы, идеальный макияж, высокая подтянутая грудь (хотя, может это происки современных бюстгальтеров), узкая талия без единого намека на завязывающийся жирок, округлые манящие бедра и стройные красивые ноги, затянутые в черный нейлон колготок. рассказы эротические Мать была чем-то внешне похожа на свою дочь (или наоборот). Но если дочь была больше похожа на нежного ангела, то от матери прямо таки исходила сексуальность. Учитывая возраст дочери, матери было никак не меньше сорока. Хотя встретив женщину на улице, Димка ни за что не дал бы ей больше тридцати пяти.

— Елена Андреевна, — улыбнулась мама Алисы.

— Дима. — скромно ответил парень.

— Ну, рассказывай Дима, давно ли вы встречаетесь с моей дочерью? Ну и о себе расскажи. Димка довольно скомкано пересказал историю знакомства с Алисой, делая уклон на невинность и скромность их отношений.

— Ой, да ладно, рассказывай, а то я не знаю современных парней, так и стремитесь затащить красивую девушку в постель. — улыбнувшись сказала Елена Андреевна.

Димка еще больше засмутился, а Алиса все продолжала находиться на кухне, видимо занимаясь ужином.

— Думаешь, я не видела, как ты мою дочь вчера за попу мацал? — спросила Елена Андреевна. Димка уже был готов провалиться сквозь землю. Однако тон Елены Андреевны немного заинтересовал его. Она не ругала, не подкалывала, а голос ее был скорее бархатным, нежели содержащий негативные нотки.

— Да ладно, Дим, дело молодое. Я все понимаю, сама девочкой была. Только смотрите, детишек не наделайте. Да и рано еще Алиске с мальчиками спать. Она еще девочка у меня. Димка даже не знал, что на это ответить, но ситуацию спасла Алиса, которая вернулась в гостиную комнату, принесла овощную и фруктовую нарезки. Елена Андреевна сразу переключилась с выбранной ей же темой и предложила выпить бутылочку красного полусладкого за знакомство. Димка смущенно согласился. Вино было очень вкусным. Похоже, у этой женщины действительно был вкус во всем. Немного выпив, стали болтать на разные отвлеченные темы, и Димка немного расслабился. Ему на самом деле нравилось быть в этой чудесной квартире с красавицей Алисой и не менее красивой Еленой Андреевной. К концу вечера Елена Андреевна и Димка уже всю подружились, и молодой человек пообещал заходить в гости почаще. Ближе к ночи Алиса вышла проводить Димку в подъезд, и тот, окончательно осмелев, вновь страстно поцеловал свою девушку в губы. Алиса немного опьянела и без колебаний ответила на поцелуй. На тот момент она была уже в домашнем халатике. Пребывая в состоянии эйфории, Димка стал ласкать Алисе ножки, чуть задирая подол халатика. Когда рука его коснулась трусиков Алисы, она чуть оттолкнула парня, сказав, что на сегодня с него хватит, улыбнулась и нежно чмокнула парня в нос.

Димка возвращался в общежитие совершенно счастливым человеком. Он прокручивал в голове дальнейшее развитие отношений с Алисой. Мешало лишь чувство возбуждения.

\*\*\*\*\*

Начиная со следующего дня, Димка все свободное время проводил дома у Алисы. Они вместе готовились к семинарам и повторяли пройденный материал. А в промежутках между этим целовались прямо на кровати Алисы. Зачастую Елена Андреевна задерживалась на работе, и молодым людям никто не мог помешать.

Конечно, простыми поцелуями Димка не желал ограничиваться. Каждый раз, целуя и обнимая свою девушку, он ласкал тело любимой, пытаясь достать самые интимные места. В Алисе чувствовалось возбуждение, однако она никак не хотела пускать парня в самые сокровенные места. Димка даже немного злился на Алису, ведь они далеко не первый день вместе, а добиться интима он ни как не может. Алиса понимала это, но ничего не могла с собой поделать.

В очередной вечер после занятий Димка вновь оказался в спальне девушки, и Димка стал целовать свою Алису. Его язык ласкал её мочки ушей, нежную шейку, плечики. Алиса млела от объятий любимого. Но стоило Димке положить ладонь на грудь Алисы, как она вновь воспротивилась и стала говорить, что они спешат. Очередной облом и длительное воздержание вывели Димку из себя. Он практически психанул, обозвал Алису чикнутой недотрогой, после чего стремительно встал с дивана Алисы и направился к выходу. Алиса попыталась остановить парня, но Димка был действительно рассержен. «Сколько можно меня динамить» — подумал про себя Димка и вышел в дверь. На пороге чуть не сбил Елену Андреевну, даже не поздоровавшись с ней, и направился к себе в общежитие. По дороге в свою обитель, Димка все думал, что долго так продолжаться не может и ему действительно нужна

разрядка. Вернувшись к себе, Димка все же не пустился во все тяжкие, а лег к себе на кровать и задумался, как долго он сможет вытерпеть и что ему делать.

\*\*\*\*\*

Следующие пару дней Димка даже не подходил в институте к Алисе, на звонки не отвечал, и вообще, старался всячески ее игнорировать. Пусть помучается. И если она действительно меня любит, то сама сделает реальный шаг на встречу ко мне и к развитию наших отношений. Через два дня Димке прямо на занятиях поступило любопытное сообщение:

— Дима, как освободишься, обязательно перезвони мне! Елена Андреевна.

Димка примерно понимал, о чем мама Алисы желает с ним поговорить, однако проигнорировать её не смог. Выйдя на перемену, Димка набрал номер входящего сообщения. На другой линии приятный голос Елены Андреевны ответил и пригласил после занятий зайти Димку к ним домой. При этом пообещав, что Алиса при разговоре присутствовать не будет, так как будет направлена на другой конец города по каким-то «важным» делам. Димка согласился и уже к трем часам дня он стоял на пороге квартиры Елены Андреевны. Мать Алисы открыла дверь в красивом домашнем халатике. Как пояснила Елена Андреевна, у нее сегодня выходной, и она особо не наряжалась. Хотя, если честно, короткий шелковый халатик ей очень подходил, как и все стальное, что она надевала. Димка прошел на кухню и уселся за стол. Тут же ему был организован чай. Елена Андреевна же пила вино. Она не выглядела расстроенной, лишь немного озабоченной.

— Дима, что у вас произошло с Алиской? Она два дня ходит не в себе, да и ты почему-то не заходишь. Вы поругались?

Димка не знал, как подобрать слова. С одной стороны все было очевидно. Но разговаривать об этом с матерью своей девушки было как-то не с руки. Димка попросил для храбрости стаканчик вина и решил раскрыть карты.

— Понимаете, Елена Андреевна, я очень люблю вашу дочь! Ради нее я прервал все свои прошлые отношения. В том числе и интимные. Просто мы с вашей дочерью уже два месяца вместе, а кроме поцелуев у нас ничего и не было. Ну, вот как бы так.

— А ты парень молодой и тебе необходима регулярная разрядка, так же, Дима?

— Ну, что-то типа того.

— Дима, но я же тебя предупреждала, что Алиска девушка скромная и не готова к быстрым близким отношениям. Я, конечно, понимаю, что современные девушки зачастую прыгают в постель к парням уже в первую ночь. Но Алиска не такая. Может она немного и старомодна.

— Я все понимаю, но и вы меня поймите, Елена Андреевна, я молодой здоровый человек и мне просто необходимо получать регулярно разрядку.

— Дим, а ты не пробовал заняться онанизмом? Ведь это на некоторое время может решить вашу с Алисой проблему. Пока она в конце концов не созреет для интимных отношений. — с улыбкой произнесла Елена Андреевна.

Димка, конечно, как и все подростки, занимался онанизмом. Однако после того как попробовал настоящий секс, то прекратил это занятие, считая его постыдным и недостойным «реального пацана».

— Ну что вы такое говорите, Елена Андреевна? Это мерзко заниматься в одиночку... дрочкой. Вообще Димку очень удивила та простота, с которой Елена Андреевна обсуждает с ним столь деликатную тему.

Елена Андреевна чуть задумалась. Конечно, ты прав, это не совсем правильно. Да и не стоит

тебе трахать общажных девок, мало ли чего можешь подхватить от этих профурсеток, у вас же вечно не хватает денег и мозгов на презервативы. И что же мне с тобой делать, горе ты мое луковое? — вновь улыбнулась Елена Андреевна.

Только сейчас Димка обратил внимание, что Елена Андреевна уже довольно пьяна и ее язык немного стал заплетаться. Тогда он решил немного ей подыграть.

— Уж, и не знаю, Елена Андреевна, вы же женщина умная, красивая, взрослая, может, придумаете выход из создавшейся ситуации?

Елена Андреевна вновь пригубила из стаканчика, затем закурила и замолчала на пару минут.

— Дим, а если тебе кто-нибудь другой подрочит?

— Что вы имеете в виду?

— Что если кто-нибудь другой своей ручкой снимет твоё сексуальное напряжение? Это ведь не будет так мерзко, нежели ты сам себя будешь дрочить?

Такого поворота событий Димка точно не ожидал.

— А кто этот самый «другой»? — с интересом спросил Димка.

— Ну, доверить тебя твоим институтским профурсеткам я тебя не могу, все же я рассматриваю тебя как будущего зятя. Вызывать проститутку на каждый твой стояк — это даже мне не по карману, учитывая твой молодой организм и способность к восстановлению. Сам понимаешь, я даже не думаю, чтоб предложить такое Алиске... что же мне с тобой делать?

Димка сделал вопросительный взгляд, он на самом деле не понимал, куда клонит Елена Андреевна.

— Что ж, Дима, я могу сама несколько раз ручкой сделать тебе приятное, пока мы не придумаем с тобой какую-нибудь альтернативу.

Димка просто ошалел от услышанного, а организм подсознательно выдал эрекцию.

— Да, вижу, что ты не против. — улыбнулась Елена Андреевна. Тогда слушай внимательно: скоро вернется Алиска, так что давай живей приспусти штаны и встань ко мне спиной, чтоб не таращился на меня, пока я тебе подрочу.

Димку не надо было уговаривать дважды. Он встал, повернулся к Елене Андреевне спиной и приспустил штаны. Эрогированный член прямо выпрыгнул наружу. Елена Андреевна через несколько секунд подошла к Димке сзади, прошла ладонями по голым бедрам парня, затем одной ладонью обхватила ствол парня и стала делать легкие поступательные движения.

Вторая рука дотянулась до яичек и стала ласкать их, то перекатывая, то легко сжимая. Димка буквально обезумел от происходящего. Ему впервые в жизни дрочила женщина, тем более такая красивая, тем более она мать его собственной девушки. Рука Елены Андреевны все ускорялась, ее упругое тело практически прижималось к напряженному телу юноши.

Буквально пару минут, и Димку сотряс мощнейший оргазм. Струя застоявшейся спермы выстрелила из его члена, пролетев больше метра, перепачкав нижнюю створку холодильной камеры. И несколько секунд блаженства и отрешенности...

— Ну что, Димка, сбылась твоя мечта? — улыбающийся голос Елены Андреевны чуть привел парня в чувства. — А теперь засовывай своего гиганта в штаны и бери тряпку, убирай следы преступления с холодильника, а то скоро дочка вернется.

Димка взглянул на Елену Андреевну, она действительно улыбалась. Он уже не чувствовал каких-либо угрызений совести и иного негатива, он был просто доволен. Обтерев холодильник, Димка твердо решил сегодня же помириться с Алиской. Кроме того, в его голову влезла одна очень интересная мысль, которую он планировал в ближайшее будущее

ВОПЛОТИТЬ В ЖИЗНЬ...

Продолжение следует...